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Mateusz gra w Symulator Kapitalizmu. Tym razem jego zadaniem bedzie naprawienie systemu ptac w fir-
mie. Chlopiec zna n wartosci, ktére oznaczaja pensje pracownikow w bitodolarach i chcialby je posortowac.
W grze dostepny jest przycisk zamieri, ktory pozwala mu zamieni¢ dwie dowolne wartosci miejscami. Pomdz
Mateuszowi i powiedz, ile minimalnie razy bedzie zmuszony skorzysta¢ z przycisku zamiany.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wyjécia zapisano liczbe n (1 < n < 10°), oznaczajaca iloéé pracownikow
w firmie. W kolejnym wierszu znajduje sie n liczb ay,as,...,a, (1 < a; < 10%) — wartosci ptac kolejnych

pracownikow. Mozesz zatozy¢, ze tworza one permutacje liczb od 1 do n, tj. kazda liczba z przedziatu od 1
do n wystepuje doktadnie raz.

Wyjscie

Na wyjsciu powinna znalezé si¢ minimalna ilo§¢ zamian koniecznych do posortowania ptac.
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